VAIJERINOSTIN KAYTTOOHJEET

- sovita nopeus aina olosuhteisiin sopivaksi.

- henkilékuljetus perdvaunulla on kielletty!

- tutustu peruskoneen hallintalaitteisiin ja perdvaunun oikeaan kiyttéon.

- kuormattuna varottava voimakasta etujarrun kiyttod, silli monkiji voi kaatua.

- kuormaa perivaunu siten ettd aisapaino ei ylitd 60kg tai peruskoneen valmistajan suositusta.

- sovita perdkirryn kuormaus aina maaston ja peruskoneen painon mukaan.

- suurin sallittu nopeus perdvaunua vedettiessid on 20 km/h tai peruskoneen valmistajan suositus
(pienempi on madrddva).

Turvaohjeet
- varmista ennen kiytt6d perivaunun moitteeton kunto ja kytke perivaunu ajoneuvoon huolellisesti.
- perdvaunua irroittaessa ei lavalla saa olla kuormaa.
- perdvaunua vedettdessd huomioi ettei se pddse tarttumaan kiinni puihin tai muihin esteisiin.
- dld kdytd titd perdvaunua maastossa, jonka kaltevuus on yli 15°.

HUOM!

- Kiytd aina puomin ja tukijalan varmuussokkia (kuvat 1 ja 2)

- Huomioi ettd vaijerinostimen kanssa kirryn painopiste muuttuu.

- Kiristd vinssilld tukkisakset kirryyn tai kuormaan, jotteivat ne heilu ajaessa.(helpottaa myos kuorman
sidontaa)

Tekniset tiedot

Suosittelemme nostinta Timber pro 500 , Terrain pro 500 ja Terrain ~ Toimituspakkauksen sisilt6:

pro 600vahvan rungon ansiosta , soveltuu my6s muihin Atv-Expert - tarvikelaatikko 1kpl

kirryihin pienemmalld kuormituksella. - (A) 101021 Torni

Kuormattaessa puomi kddntyy vapaasti sivulle ja keskittyy au- - (B) 05013 Sermi

tomaattisesti keskelle kuormaa. - (C) 101007 Puomi

Voi kiyttid juonto- / lavankippausvinssini. - (D) 101003 Rissan levy

Tukijalka kddnnetddn nostopuolelle Jolloin se automaattisesti estid - (E) 06110 Lyhyt puomi

puomia kddntymaistivastakkaiselle puolelle. - (F) 06111 Pitkd puomi

- puomin pituus 1800 mm - (G) Sahkovinssi

- rissan korkeus maasta 1900 mm - (H) 06126 Tukijalka

- puomin maksimi kuormitus lyhyeni 300 kg ja - (I) 3946 Alumiini taljapyord
tdysimittaisena 150kg - (J) 101028 Tukijalan alaputki

- paino n. 45 kg ja timber 500 kanssa yhteispaino 195kg - (K) 101040 Tornin aisatuki

- tarvitsee sermin toimiakseen- tukijalka vakiovarusteena - (L) 101031 Tukijalan varmistus

Lisdvarusteena: pinotavarasakset, vinssi




““““““““

47

111111111111

L
.

FEFEFEFET
FEFEFEF

HUOM! Kirista S—pultti nin etta tornin pellit
painautuvat aisaa vasten TiukasTi

HUOM! 8 sokilla varmistat tTappien pysymisen
Sido lukkoliinalla (11> Tukijalka H> Kiinni
sermiin (B kul jettaessasi sita sermin edessa,

..........

1. A+ B+ K
2. C + A 19
3. D + E
4 F o+ C Osa|Tilauskoodi Kpl
19 |Kupukanta M10x80 4
=X E + F 18 |Kannen liina valkoinen 1
= G + C 17 |Aluslaatta 6*20 2
- H + L 4+ A 16 [Mutteri M6 1
15 [Pultti 6*30 M6*30 1
14 |Palomiehenhaka 10*90 1
- - 13 [Sokkatappi + ketju 1
nro. | Tilauskoodi 12 |Lukkoliina punainen 0,6m 1
A 101021B (Torni) 11 |holkki #16x1 52 1
: 10 |Neulasokka Neulasokka 2
B 0501 3A (Serm') - 9 lruuvi_mutteri M12 nyloc zn M12 2
C [101007D (puomi) 8 laluslevy #12x25 912x25 4
D ‘]O']OO:’)A (risson |e\/y) 7 Ruuvi kuusio M12*40 M12*40 2
3 6 |ruuvi_mutteri M10 M10 8
E 06110 ('—Vhyt,, Duom'), 5 |Pultti M10*40 Pultti M10*40]1
F 06111A (pitkd puomi) 4 ruuvi_pultti M10*70 M10*70 2
G Sdhkdvinssi 3 [Pultti M10*80 Pultti_ M10*801
- 2  Jruuvi_mutteri M8 nyloc zn M8 3
H 06126D Tukijalka 1 |ruuvi_pultti M8*35 M8*35 3
I 3946 Alumiini taljapyord 0SA_| s, TAT _ [ Prruus
J 101 028BTU|<”0|9” Q|ODUtL.<i ATV-EXPERT Timber pro 500
K 101040C_Tornin aisatuki ———
L 101031B_Tukijalan varmistus LHOVINSS/Oy" | Vaijerinostin






